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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 29/04/2015 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

MISAEL VARELLA (DEM, MG) - Apoio à redução da maioridade penal no 

Brasil. 

RODRIGO DE CASTRO (PSDB, MG) - Críticas sobre a interferência do  

Governo do PT nos fundos de pensão, em especial na Fundação dos Economiários 

Federais — FUNCEF. Defesa de investigação sobre atos de corrupção nos fundos e 

punição dos culpados. 

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC) - Solicitação de apoio das autoridades 

federais e da população às vítimas do tornado ocorrido no Município de Xanxerê, 

Estado de Santa Catarina. 

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA) - Solidariedade à população atingida pelos 

efeitos das chuvas ocorridas em Salvador e outros Municípios do Estado da Bahia. 

Dinamismo do Prefeito de Salvador, Antonio Carlos Magalhães Neto, na prestação 

de assistência às vítimas e aos desabrigados em virtude das intempéries climáticas. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Textos de autoria do Padre Djacy, sobre corrupção, e 

do advogado Juarez Cirino dos Santos, intitulado Crônica de uma condenação 

anunciada ou por que um juiz deveria se calar. Solicitação de apreciação das 

Propostas de Emendas à Constituição de nºs 422, de 2005, que cria em cada 

tribunal vara especializada para julgar crimes de improbidade, e 150, de 1995, que 

inclui o Cerrado e a Caatinga entre os biomas considerados patrimônio nacional. 

Transcurso do Dia Nacional da Caatinga. 
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HEITOR SCHUCH (PSB, RS) - Apelo ao Governo Federal de regularização 

do repasse de recursos destinados à construção de habitações rurais para as 

cooperativas habitacionais. 

HÉLIO LEITE (DEM, PA) - Outorga ao orador e a outras personalidades, pela 

Polícia Militar do Estado do Pará, da Medalha do Mérito Tiradentes.  

JOSE STÉDILE (PSB, RS) - Apresentação de projeto de lei sobre a 

obrigatoriedade de instalação de mecanismos de identificação do uso de cintos de 

segurança nos ônibus intermunicipais e interestaduais. 

JOSÉ NUNES (PSD, BA) - Necessidade da realização da reforma política no 

Brasil. 

SAMUEL MOREIRA (PSDB, SP) - Apresentação de projeto de lei sobre a 

instituição do voto distrital nas eleições para as Câmaras Municipais nos Municípios 

com mais de 200 mil eleitores. 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Leitura de documento do Presidente do 

Congresso Nacional, Senador Renan Calheiros, sobre convocação de sessão 

solene do Congresso Nacional em homenagem ao Presidente João Goulart. 

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Defesa da redução da maioridade penal. 

Falecimento da médica Mirella Peruchi, no Município de Criciúma, Estado de Santa 

Catarina, vitimada por um jovem de 17 anos de idade. 

AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS) - Defesa da aprovação do Projeto de Lei nº 

6.999, de 2013, que dispõe sobre o crime de abigeato e sobre o comércio de carne e 

outros alimentos sem procedência legal, de autoria do orador. 

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Comunicado sobre reunião 

da Comissão Externa destinada à fiscalização e à verificação de fatos sobre o 

cancelamento da construção de refinarias nos Estados do Maranhão e do Ceará. 
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PEDRO FERNANDES (Bloco/PTB, MA) - Necessidade de cautela na 

apreciação da proposta de reforma política.  

SANDRO ALEX (PPS, PR) - Criação da Frente Parlamentar da Comunicação 

Social. Escolha do orador para a Presidência do órgão. 

LOBBE NETO (PSDB, SP) - Presença do Ministro-Chefe da Secretaria de 

Assuntos Estratégicos da Presidência da República, Roberto Mangabeira Unger, em 

audiência pública na Comissão de Educação da Casa. Apresentação ao Ministro, 

pelo orador, de requerimento de não contingenciamento de recursos orçamentários 

do Ministério da Educação. 

WALDENOR PEREIRA (PT, BA) - Avanços sociais promovidos pelos 

Governos do PT. Críticas ao projeto de lei sobre terceirização das relações de 

trabalho. 

RONALDO BENEDET (Bloco/PMDB, SC) - Comunicado do falecimento da 

médica Mirella Maccarini Peruchi, no Município de Criciúma, Estado de Santa 

Catarina. Defesa da redução da maioridade penal. Defesa de apreciação pela Casa 

do Projeto de Lei nº 3.722, de 2012, que disciplina as normas sobre aquisição, 

posse, porte e circulação de armas de fogo e munições, cominando penalidades e 

dando providências correlatas, e da Proposta de Emenda à Constituição nº 223, de 

2012, que dispõe sobre a redução da maioridade penal. 

SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ) - Anúncio de criação, no Estado do Rio de 

Janeiro, da Central Única de Regulação de Leitos da rede de saúde, nas esferas 

federal, estadual e municipal, coordenada pela Secretaria de Saúde, em parceria 

com o Ministério da Saúde e a Secretaria Municipal de Saúde do Rio. Transcurso do 

Dia da Baixada Fluminense. Entrevista do novo Presidente do Instituto de Pesquisa 

Econômica Aplicada — IPEA, Jessé Souza. 

TENENTE LÚCIO (PSB, MG) - Contestação do orador ao projeto de autoria 

do Senador José Serra sobre o voto distrital para Vereadores em cidades com mais 

de 200 mil habitantes. Transcurso do Dia do Trabalho, 1º de Maio. 
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PR. MARCO FELICIANO (Bloco/PSC, SP) - Fuzilamento do brasileiro Rodrigo 

Gularte na Indonésia. Esperança de não envolvimento de jovens brasileiros com 

drogas. 

MARCELO BELINATI (Bloco/PP, PR) - Presença na Casa do Ministro da 

Fazenda, Joaquim Levy. Conclamação aos eleitores de cobrança de posicionamento 

dos Parlamentares contra o ajuste fiscal.  

DANIEL VILELA (Bloco/PMDB, GO) - Palestra proferida pelo Ministro do 

Supremo Tribunal Federal Luís Roberto Barroso, na Brazil Conference, na 

Universidade de Harvard, Estados Unidos da América. 

MAJOR OLIMPIO (PDT, SP) - Congratulações ao Governo da Indonésia pela 

execução de brasileiro condenado por tráfico de drogas no país.  

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Conclamação aos trabalhadores brasileiros de 

unidade na luta contra o avanço de forças políticas conservadoras no País ao ensejo 

do transcurso do Dia do Trabalho.  

SILAS FREIRE (PR, PI) - Inconformismo do orador com os assaltos a 

agências bancárias de Municípios do interior do Estado do Piauí.  

RAQUEL MUNIZ (Bloco/PSC, MG) - Anúncio da realização de seminário 

sobre a revitalização e a transposição de águas do Rio São Francisco no Município 

de Pirapora, Estado de Minas Gerais.  

MARCELO MATOS (PDT, RJ) - Solicitação ao Secretário de Estado de 

Segurança do Rio de Janeiro de aumento do efetivo policial nos batalhões de 

Municípios da região da Baixada Fluminense em razão da escalada da violência.  

RAQUEL MUNIZ (Bloco/PSC, MG - Pela ordem) - Êxito do Seminário 

Reforma Política, realizado no Município de Montes Claros, Estado de Minas Gerais. 

Anúncio de realização de evento para tratar da revitalização e da transposição de 

águas do Rio São Francisco, em Pirapora, Estado de Minas Gerais.  
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SAMUEL MOREIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Congratulações ao 

Presidente Eduardo Cunha pela criação de Comissão Especial destinada à analise 

de proposições relativas à reforma política. Apresentação de projeto de lei que 

institui o sistema eleitoral majoritário nas eleições para as Câmaras Municipais nos 

Municípios com mais de 200 mil eleitores.  

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Ampliação de investimentos da Caixa Econômica 

Federal em imóveis novos, com prioridade para o Programa Minha Casa, Minha 

Vida. Realização do 11º Feirão da Caixa da Casa Própria no País.  

MORONI TORGAN (DEM, CE) - Agradecimento do orador pelo apoio 

recebido na Subcomissão de Combate ao Crime Organizado. Expectativa de 

apresentação do programa de trabalho dos Sub-Relatores. 

FLAVINHO (PSB, SP) - Anúncio de participação do orador em reunião com o 

Secretário Estadual de Saúde de São Paulo destinada à reivindicação de melhorias 

no atendimento de pacientes com câncer em hospitais de Municípios da região do 

Vale do Paraíba. Redução de direitos trabalhistas pelas Medidas Provisórias nºs 664 

e 665, de 2014. Anúncio de participação em seminário LGBT, na Casa, para a 

defesa dos valores da família.   

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Informe de investimentos em rodovias 

vicinais pelo Governo do Estado de Pernambuco. 

DANIEL COELHO (PSDB, PE - Pela ordem) - Convite à sociedade para 

reflexão acerca dos motivos para o não pronunciamento à Nação pela Presidenta da 

República, Dilma Rousseff, no Dia do Trabalho. 

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Resultado de encontros do orador e da 

bancada federal paraibana com o Governador do Estado, Ricardo Coutinho, 

destinados ao debate sobre interesses da Paraíba no Projeto de Lei nº 1, de 20015, 

do Congresso Nacional, relativo à Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício 

de 2016.  



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 089.1.55.O              Tipo: Deliberativa Extraordinária - CD 
 Data: 29/04/2015  Montagem: 4176/5185 
 
 

6 

HÉLIO LEITE (DEM, PA - Pela ordem) - Aprovação pela Comissão de 

Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural de requerimento de 

realização de audiência pública destinada ao debate sobre o cardápio da merenda 

escolar no País.  

CAPITÃO AUGUSTO (PR, SP - Pela ordem) - Defesa da aprovação do 

Projeto de Lei nº 196, de 2015, que regula as ações de polícia administrativa 

exercida pelos Corpos de Bombeiros Militares dentro das suas atribuições de 

prevenção e extinção de incêndio e de perícias de incêndios e ações de defesa civil, 

de busca salvamento, de resgate e atendimento pré-hospitalar e de emergência; e 

pelas Polícias Militares no exercício de polícia ostensiva e polícia de preservação da 

ordem pública.  

MARIA HELENA (PSB, RR) - Apreensão com a aprovação pela Casa do 

Projeto de Lei nº 4.148, de 2008, relativo à extinção da exigência da informação ao 

consumidor sobre a natureza transgênica de alimentos.  

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE - Pela ordem) - Repúdio ao 

anúncio de atraso na realização do Censo pelo Instituto Brasileiro de Geografia e 

Estatística — IBGE, com reflexos no repasse dos Fundos de Participação dos 

Municípios e dos Estados. Indignação com o descaso e a má gestão da área da 

saúde pelo Governo Federal. Solicitação ao Presidente Eduardo Cunha de votação 

de proposições relativas à ampliação do financiamento da saúde pública no País.  

HILDO ROCHA (Bloco/PMDB, MA) - Apoio a decisão da bancada federal do 

PMDB sobre tópico da reforma política. Participação do orador no programa Câmara 

Itinerante nos Estados de Mato Grosso e Mato Grosso do Sul. Congratulações ao 

Presidente da Casa, Deputado Eduardo Cunha, pela criação do programa. 

RENATO MOLLING (Bloco/PP, RS) - Outorga do Prêmio Prefeito Nota 10 à 

Prefeita Corinha Molling, do Município de Sapiranga, Estado do Rio Grande do Sul, 

em face de investimentos realizados na área da educação. 
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EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA) - Solicitação aos Governadores dos 

Estados do Paraná, São Paulo e Pará de abertura de negociações com movimento 

grevista de professores pela implantação de planos de carreira e pelo pagamento do 

piso salarial nacional. Solidariedade aos trabalhadores em educação do Pará. 

ÁTILA LINS (PSD, AM) - Decretação de estado de emergência em Municípios 

do Estado do Amazonas em face das cheias de rios da região. Solicitação ao 

Ministro da Integração Nacional e ao Secretário Nacional da Defesa Civil de auxílio 

ao Governo amazonense no atendimento aos munícipes afetados pelas enchentes. 

WADSON RIBEIRO (PCdoB, MG) - Presença na Casa do Prefeito José Cesar 

Samor, do Município de Cataguases, Estado de Minas Gerais. 

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Encaminhamento de ofício ao 

Ministério da Fazenda com pedido de prorrogação de prazo para cumprimento de 

obrigações fiscais dos moradores dos municípios catarinenses em estado de 

calamidade pública. 

AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Ofício acerca do III Seminário 

Nacional de Energia para o Desenvolvimento, ocorrido no Município de Bagé, 

Estado do Rio Grande do Sul. 

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA) - Transcurso do Dia Mundial em Memória 

das Vítimas de Acidentes e Doenças do Trabalho e do Dia do Trabalho. 

Manifestação contrária ao Projeto de Lei nº 4.330, de 2004, que dispõe sobre o 

contrato de prestação de serviço a terceiros e as relações de trabalho dele 

decorrentes. 

TENENTE LÚCIO (PSB, MG - Pela ordem) - Cumprimento aos trabalhadores 

brasileiros em razão do transcurso do Dia do Trabalho. Posicionamento contrário a 

projeto de lei de autoria do Senador José Serra acerca da adoção de voto distrital 

para Vereadores no País. 
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DELEGADO EDSON MOREIRA (Bloco/PTN, MG) - Preocupação do orador 

com a segurança pública no Brasil. Acerto da Casa na aprovação de matérias 

ligadas à questão. 

PR. MARCO FELICIANO (Bloco/PSC, SP - Pela ordem) - Reflexões acerca 

do fuzilamento de dois brasileiros condenados por tráfico de drogas na Indonésia. 

Inconformismo com as críticas de Parlamentares às unidades terapêuticas religiosas 

voltadas à recuperação de dependentes químicos. 

JOSE STÉDILE (PSB, RS - Pela ordem) - Descontentamento com as 

proposições apresentadas pelos Poderes Legislativo e Executivo sobre a 

flexibilização das leis trabalhistas. Defesa da adoção de formas alternativas de 

promoção dos ajustes fiscais. 

PROFESSOR VICTÓRIO GALLI (Bloco/PSC, MT) - Transcurso do 35º 

aniversário de fundação do Ministério Voz da Verdade Centro Norte, em Cuiabá, 

Estado de Mato Grosso. Referência ao Dia Mundial da Educação, a conquistas e 

desafios das políticas públicas voltadas à matéria. Críticas ao Governo Federal em 

razão das novas regras do Fundo de Financiamento Estudantil — FIES. 

MAJOR OLIMPIO (PDT, SP - Pela ordem) - Reflexões acerca da pena de 

morte imputada a brasileiros na Indonésia. Elevado número de vítimas da 

dependência química no Brasil. Crítica ao Governo brasileiro em razão da postura 

ante o caso. 

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Apoio à greve dos professores da 

rede pública de ensino do Estado de São Paulo. 

WALDENOR PEREIRA (PT, BA - Pela ordem) - Presença do Ministro-Chefe 

da Secretaria de Assuntos Estratégicos da Presidência da República, Mangabeira 

Unger, na Comissão de Educação da Casa, para apresentação do Projeto Pátria 

Educadora: A Qualificação do Ensino Básico como Obra de Construção Nacional. 

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Relatos sobre a atividade 

parlamentar. Plataforma política do orador. Participação na delegação oficial da 
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Presidenta da República, Dilma Rousseff, na visita ao Município de Xanxerê, afetado 

por tornado, no Estado de Santa Catarina. 

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG) - Transcurso do Dia do Trabalho. 

Posicionamento do orador contrário ao Projeto de Lei nº 4.330, de 2004, que dispõe 

sobre o contrato de prestação de serviço a terceiros e as relações de trabalho dele 

decorrentes. Atividades culturais em comemoração à data no Município de 

Governador Valadares, Estado de Minas Gerais. 

SILAS FREIRE (PR, PI - Pela ordem) - Necessidade de debate pela Casa de 

proposição sobre a participação da Polícia Federal nas investigações de roubos e 

arrombamentos de agências e de caixa eletrônicos de bancos. 

PEDRO UCZAI (PT, SC) - Publicação da Portaria nº 155, do Ministério de 

Minas e Energia, sobre reabertura de prazo de cadastramento de projetos de 

empreendimentos hidrelétricos para licitação junto à Empresa de Pesquisa 

Energética — EPE. 

DÉCIO LIMA (PT, SC) - Anúncio da construção de novo campus do Instituto 

Federal de Santa Catarina  no Município de Itajaí, Estado de Santa Catarina. 

WELITON PRADO (PT, MG) - Requerimento de criação de Subcomissão para 

investigação das operadoras de telefonia no País. Relato sobre as atividades da 

Comissão de Defesa do Consumidor. Reunião entre o Vereador Victor Hugo, de 

Monte Carmelo, e o Reitor da Universidade Federal de Uberlândia — UFU, sobre as 

obras do novo pronto-socorro da universidade. 

MARCUS PESTANA (PSDB, MG) - Críticas à gestão administrativa do País e  

ao tempo de conclusão pela Casa da apreciação do Projeto de Lei nº 4.330, de 

2004, que dispõe sobre o contrato de prestação de serviço a terceiros e as relações 

de trabalho dele decorrentes. Elogio ao PSDB pela aprovação da emenda que retira 

das empresas estatais a terceirização de atividades-fim. 

JOÃO DANIEL (PT, SE) - Transcurso do Dia do Trabalho. Anseio pela 

aprovação de leis favoráveis à melhoria das condições de trabalho. 
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DELEGADO EDSON MOREIRA (Bloco/PTN, MG - Pela ordem) - 

Contentamento com a atividade legiferante da Casa na área de segurança pública. 

Anseio da população pela redução da maioridade penal e pela revogação do 

Estatuto do Desarmamento. 

MARCELO MATOS (PDT, RJ - Pela ordem) - Solicitação ao Governador do 

Estado do Rio de Janeiro, Luiz Fernando Pezão, de reforço do efetivo dos batalhões 

da Polícia Militar Estado do Rio de Janeiro na Baixada Fluminense. 

BALEIA ROSSI (Bloco/PMDB, SP) - Visita do Governador do Estado de São 

Paulo, Geraldo Alckmin, às obras de duplicação da Rodovia Maurílio Biage, entre os 

Municípios de Sertãozinho e Pontal. 

RENATO MOLLING (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Importância da votação de 

medidas de ajuste fiscal. Necessidade de recuperação da credibilidade do País. 

Relação entre crescimento e geração de empregos. Congratulações aos 

trabalhadores em razão do transcurso do Dia do Trabalho. 

PAULÃO (PT, AL) - Transcurso do Dia do Trabalho. 

LINCOLN PORTELA (PR, MG) - Cumprimentos ao Deputado Anderson 

Ferreira pela atuação na Comissão de Cultura da Casa e pela apresentação de 

proposição  que altera a Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, e a Lei nº 8.313, de 

23 de dezembro de 1991, a denominada Lei Rouanet. 

RONALDO NOGUEIRA (Bloco/PTB, RS) - Votos de pesar pelo falecimento do 

Presidente do PTB do Município de Panambi, Adalécio Gomes Moreira, Estado do 

Rio Grande do Sul. 

ALTINEU CÔRTES (PR, RJ) - Felicitação aos trabalhadores brasileiros em 

razão do transcurso do Dia do Trabalho. Congratulação ao Deputado Hugo Motta 

pelo desempenho à frente da CPI da PETROBRAS. 
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LEANDRE (PV, PR) - Solicitação à Ministra do Meio Ambiente, Izabella 

Teixeira, de prorrogação do prazo para inscrição de produtores rurais no Cadastro 

Ambiental Rural — CAR. Pedido aos Parlamentares de apoio ao pleito. 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA) - Realização, pela Comissão de Educação, 

de audiência pública destinada à discussão do tema Brasil, Pátria Educadora, com a 

presença do Ministro-Chefe da Secretaria de Assuntos Estratégicos da Presidência 

da República, Roberto Mangabeira Unger. 

JONY MARCOS (Bloco/PRB, SE) - Cumprimentos ao Ministro da Educação, 

Renato Janine Ribeiro, pela assunção da responsabilidade pela deficiência da 

página do Ministério da Educação em relação ao Fundo de Financiamento Estudantil 

— FIES e pelo compromisso de atendimento aos estudantes dependentes do 

programa. 

MARCON (PT, RS) - Retrocesso da aprovação pela Casa de proposta sobre 

a extinção da obrigatoriedade da rotulagem de alimentos transgênicos.  

JOAQUIM PASSARINHO (PSD, PA) - Precariedade das condições de tráfego 

nas rodovias federais do sul do Estado do Pará.  

ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC) - Agradecimentos ao Governo Federal 

pelo apoio dado aos Municípios catarinenses atingidos por tornado. Congratulações 

ao Presidente da Casa pelo cumprimento do prazo regimental de deliberações sobre 

a proposta de reforma política na Comissão Especial. Necessidade de 

aperfeiçoamento do sistema brasileiro de votação eletrônica. 

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA) - Posicionamento do PSDB e do DEM 

contrário aos interesses dos trabalhadores na aprovação dos Projetos de Lei nºs 

7.735, de 2014, e 4.148, de 2008, respectivamente, sobre a biodiversidade e a 

rotulagem dos transgênicos. Congratulações às Centrais Sindicais pelas 

mobilizações contrárias à proposta de terceirização das relações de trabalho. 

Expectativa de alteração do projeto pelo Senado Federal ou de aposição de veto 

presidencial à matéria. Transcurso do Dia do Trabalho. 
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V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação, em turno único, do Projeto de Lei 

nº 2.833, de 2011, que criminaliza condutas praticadas contra cães e gatos e dá 

outras providências. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado DANIEL 

COELHO (PSDB, PE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de destaque de 

preferência para votação da Emenda Substitutiva Global nº 1. 

LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Pedido de 

esclarecimento à Presidência acerca do procedimento de votação. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Leonardo Picciani. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados CARLOS ZARATTINI (PT, 

SP), DANIEL COELHO (PSDB, PE), PROFESSORA DORINHA SEABRA REZENDE 

(DEM, TO), MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS). 

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

tempo para elaboração de ajustes à matéria. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Lincoln Portela. 

ALIEL MACHADO (PCdoB, PR - Pela ordem) - Repúdio às ações do Governo 

do Estado do Paraná contra os professores da rede estadual de ensino paranaense. 

ROSSONI (PSDB, PR - Pela ordem) - Esclarecimentos acerca do pedido de 

segurança, pelo Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Paraná, para 

votação de proposição sobre a PARANAPREVIDÊNCIA relacionada à manifestação 

dos professores contrários à matéria. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Como Líder) - Solicitação à Diretoria-Geral da 

Câmara dos Deputados de distribuição de caderno publicado pela Associação 
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Brasileira em Defesa da Criança e do Adolescente — ABRINQ, estocados na Casa. 

Pedido à Presidência de reexame da decisão de exoneração de servidor do Centro 

de Informática — CENIN, da Câmara dos Deputados, em caso de existência de 

razão subjacente à divulgação pelo órgão de informação no site da Casa na Internet. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Chico Alencar. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RICARDO TRIPOLI (PSDB, SP). 

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS - Pela ordem) - Apoio à manifestação de 

resistência dos professores da rede estadual de ensino do Estado do Paraná à 

votação de matéria na Assembleia Legislativa paranaense. 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Pedido de intervenção da 

Presidência da Casa para mediação entre os professores da rede estadual de 

ensino paranaense e o Governo do Estado do Paraná.  

PROFESSORA DORINHA SEABRA REZENDE (DEM, TO - Pela ordem) - 

Retirada de destaque pelo DEM. 

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Informação à Presidência sobre 

alteração de expressão em emenda aglutinativa apresentada pelo orador.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Solicitação ao Deputado Lincoln Portela de 

apresentação à mesa da alteração rubricada.  

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

determinação do encerramento dos trabalhos da Comissão Especial destinada ao 

oferecimento de parecer às Medidas Provisórias nºs 664 e 665, de 2014, em face do 

início da Ordem do Dia. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Informação ao Deputado Ivan Valente 

sobre a nulidade de deliberações de Comissões após o anúncio do início da Ordem 

do Dia.  
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação do requerimento de 

preferência para a votação da Emenda Aglutinativa nº 1. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação da Emenda Aglutinativa nº 1. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado VALDIR 

COLATTO (Bloco/PMDB, SC). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados JOÃO MARCELO SOUZA (Bloco/PMDB, MA), MARIA DO ROSÁRIO 

(PT, RS), DANIEL COELHO (PSDB, PE). 

ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC - Pela ordem) - Presença no plenário de 

Vereadores do Município de Xanxerê, Estado de Santa Catarina. 

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Congratulações a 

Vereadores do Município de Xanxerê, Estado de Santa Catarina. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados MARCELO SQUASSONI (Bloco/PRB, SP), RICARDO IZAR (PSD, SP), 

LINCOLN PORTELA (PR, MG). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ 

(Bloco/PTB, SP). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ÁTILA LIRA (PSB, PI), ONYX LORENZONI (DEM, RS), MARCOS 

ROGÉRIO (PDT, RO), CARLOS MANATO (SD, ES), ALICE PORTUGAL (PCdoB, 

BA), LEÔNIDAS CRISTINO (PROS, CE), FÁBIO RAMALHO (PV, MG), EDMILSON 

RODRIGUES (PSOL, PA), BETINHO GOMES (PSDB, PE), CARLOS ZARATTINI 

(PT, SP). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação da Emenda Aglutinativa nº 1. 

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Registro de voto 

contrário à matéria. 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Prejudicialidade dos destaques nºs 2, 3 e 4, 

da proposição inicial e das emendas. 

Usou da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ 

(Bloco/PTB, SP), LINCOLN PORTELA (PR, MG). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Importância da aprovação da 

matéria pela Casa em razão da necessidade de ajuste na aplicação de penas pelo 

Código Penal.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Lei nº 2.177-A, de 2011, que institui o Código Nacional de Ciência, Tecnologia e 

Inovação. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação do requerimento de retirada de 

pauta da matéria. 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS), BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação do requerimento. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Lei nº 8.122, de 2014, que acrescenta dispositivos na Lei nº 12.681, de 4 de julho de 

2012, que institui o Sistema Nacional de Informações de Segurança Pública, 

Prisionais e Sobre Drogas — SINESP, tornando obrigatória a publicação da taxa de 

elucidação de crimes de forma padronizada e cria mecanismo punitivo aos Estados 

que coletarem os dados fora dos critérios estabelecidos em lei.   

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de Trabalho, 

de Administração e Serviço Público, o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ 

(Bloco/PTB, SP). 
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Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de 

Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado, o Sr. Deputado RONALDO 

BENEDET (Bloco/PMDB, SC). 

  MIRO TEIXEIRA (PROS, RJ - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

suspensão da sessão para acesso do Plenário ao texto da matéria em votação. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados NILSON LEITÃO (PSDB, 

MT), MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS), ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP), 

MIRO TEIXEIRA (PROS, RJ), ALESSANDRO MOLON (PT, RJ), RUBENS BUENO 

(PPS, PR), ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP), ALESSANDRO MOLON (PT, 

RJ). 

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de Finanças 

e Tributação, o Sr. Deputado CARLOS MARUN (Bloco/PMDB, MS). 

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de 

Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado ALESSANDRO MOLON (PT, 

RJ). 

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS 

ALELUIA (DEM, BA). 

PAULO PIMENTA (PT, RS - Pela ordem) - Comunicação à Casa de 

autorização da Presidência para, como Presidente da Comissão de Direitos 

Humanos e Minorias, acompanhamento in loco dos acontecimentos nas cercanias 

da Assembleia Legislativa do Estado do Paraná. 

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados 

ALESSANDRO MOLON (PT, RJ), RAUL JUNGMANN (PPS, PE), MARIA DO 

ROSÁRIO (PT, RS), SILAS FREIRE (PR, PI). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da discussão. 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Existência de emendas ao Projeto de Lei nº 

8.122, de 2014. 

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de Plenário, pela 

Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço Público, o Sr. Deputado 

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP). 

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de Plenário, pela 

Comissão de Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado, o Sr. Deputado 

RONALDO BENEDET (Bloco/PMDB, SC). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ 

(Bloco/PTB, SP). 

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de Plenário, pela 

Comissão de Finanças e Tributação, o Sr. Deputado CARLOS MARUN 

(Bloco/PMDB, MS). 

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de Plenário, pela 

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado ALESSANDRO 

MOLON (PT, RJ). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, 

BA). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação de emenda oferecida 

pelo Relator da Comissão de Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado, 

ressalvados os destaques. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ALESSANDRO MOLON 

(PT, RJ), ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação das Emendas nºs 3 e 

4, com parecer pela aprovação. 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação da Emenda nº 1, com pareceres 

divergentes. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado RUBENS 

BUENO (PPS, PR). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado NILSON LEITÃO (PSDB, MT). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação da Emenda nº 1. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação do Projeto de Lei nº 

8.122, de 2014. 

Prejudicialidade das proposições apensadas e das emendas. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Prorrogação da sessão por 1 hora. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 1.570, de 2001, que encaminha ao Senado Federal, nos 

termos do art. 5º, parágrafo único, e art. 6º, § 1º, da Lei nº 9.883, de 7 de dezembro 

de 1999, para exame e sugestões ao texto da proposta da Política Nacional de 

Inteligência, que define os objetivo e estabelece as diretrizes para os órgãos 

encarregados do exercício das atividades de inteligência no País. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de retirada de 

pauta da matéria. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação a Sra. Deputada JÔ 

MORAES (PCdoB, MG). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Sugestão ao Plenário de rejeição do 

requerimento de retirada de pauta da matéria, do acolhimento das emendas e 

devolução do projeto emendado à Comissão Mista. 
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados WEVERTON ROCHA 

(PDT, MA), MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Rejeição do requerimento de retirada de 

pauta da matéria. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da discussão. 

Existência de emendas ao projeto. 

Devolução da matéria à Comissão Mista para elaboração de parecer às 

emendas de Plenário. 

DOMINGOS NETO (PROS, CE - Pela ordem) - Informação à Presidência 

sobre existência na mesa de requerimento de preferência para votação de projeto de 

lei de autoria do orador. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Domingos Neto. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Lei nº 3.187-A, de 1997, que dispõe sobre o crime de dano, alterando os arts. 163, 

165 e 167, e acrescentando o art. 167-A ao Decreto-lei nº 2.848, de 7 de dezembro 

de 1940 — Código Penal. 

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ALESSANDRO 

MOLON (PT, RJ). 

      MARCUS PESTANA (PSDB, MG - Como Líder) - Indignação da 

sociedade com a participação do PT em escândalos de corrupção.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da discussão. 

ARTHUR VIRGÍLIO BISNETO (PSDB, AM - Como Líder) - Crítica à 

desistência da Presidenta Dilma Rousseff de realização de pronunciamento em 

cadeia nacional de rádio e televisão no Dia do Trabalho. Incapacidade do Governo 
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petista de recuperação da economia. Regozijo com a atuação do Congresso 

Nacional nas decisões nacionais.   

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Existência de emendas ao projeto. 

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de Plenário, pela 

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado DANIEL VILELA 

(Bloco/PMDB, GO). 

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS - Como Líder) - Contestação a discurso de 

Liderança do PSDB sobre a vinculação do PT a esquemas de corrupção. Cobrança 

de explicações aos tucanos sobre denúncias de corrupção contra membros do 

partido. Interesse do PSDB na privatização da PETROBRAS. Enfrentamento da 

corrupção pelo Governo petista. Defesa dos trabalhadores e da realização de 

reforma política com participação popular pelo PT e aliados da esquerda.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de preferência 

para votação do Projeto de Lei nº 985, de 2015, apensado ao Projeto de Lei nº 

3.187, de 1997. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado POMPEO 

DE MATTOS (PDT, RS). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação do requerimento. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Indagação ao Plenário sobre a realização 

de acordo para votação das emendas. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ALESSANDRO MOLON 

(PT, RJ), DANIEL VILELA (Bloco/PMDB, GO). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação da Emenda de 

Plenário nº 3, com parecer favorável, ressalvados os destaques. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação da Emenda de Plenário nº 1, com 

parecer favorável. 
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ALESSANDRO MOLON (PT, RJ), DANIEL VILELA (Bloco/PMDB, GO), 

JOAQUIM PASSARINHO (PSD, PA), ALAN RICK (Bloco/PRB, AC), DOMINGOS 

NETO (PROS, CE), NILSON LEITÃO (PSDB, MT), RONALDO FONSECA (PROS, 

DF), JORGINHO MELLO (PR, SC), VALADARES FILHO (PSB, SE), PROFESSORA 

DORINHA SEABRA REZENDE (DEM, TO), DAGOBERTO (PDT, MS), LUCAS 

VERGILIO (SD, GO), CHICO LOPES (PCdoB, CE), RUBENS BUENO (PPS, PR), 

SARNEY FILHO (PV, MA).  

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Orientação da respectiva bancada. 

Manifestação de apoio do PSOL aos professores do Estado do Paraná em 

manifestação contra medida atentatória aos direitos trabalhistas. 

DOMINGOS NETO (PROS, CE - Pela ordem) - Informação à Presidência 

sobre a apresentação de emenda aglutinativa para alteração da redação da matéria. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Domingos Neto. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados DANIEL VILELA (Bloco/PMDB, GO), ARTHUR VIRGÍLIO BISNETO 

(PSDB, AM), HUGO LEAL (PROS, RJ), LUCAS VERGILIO (SD, GO). 

DOMINGOS NETO (PROS, CE - Pela ordem) - Indagação à Presidência 

sobre a possibilidade de votação de emenda aglutinativa no caso de rejeição da 

emenda em votação. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Domingos Neto. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Rejeição da Emenda nº 1. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação do Projeto de Lei nº 

985, de 2015, ressalvados os destaques. 

ALESSANDRO MOLON (PT, RJ - Pela ordem) - Retirada de destaque. 
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MIRO TEIXEIRA (PROS, RJ - Pela ordem) - Declaração de voto contrário à 

matéria. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Prejudicialidade da proposição inicial, das 

apensadas e dos destaques. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

PAULO TEIXEIRA (PT, SP - Pela ordem) - Congratulações aos trabalhadores 

brasileiros ao ensejo do transcurso do Dia do Trabalho. Ações do Governo Dilma 

Rousseff em prol da classe trabalhadora. Defesa pela bancada petista da revisão do 

fator previdenciário. Repressão policial contra manifestação de professores grevistas 

da rede estadual do Paraná por determinação do Governador Beto Richa, do PSDB. 

DIEGO GARCIA (Bloco/PHS, PR - Como Líder) - Outorga de homenagem ao 

orador pela Universidade Estadual do Norte do Paraná. Repressão policial a 

profissionais da rede estadual de ensino paranaense. Defesa de ação do Governo 

Federal no Estado do Paraná em prol da solução do conflito entre o Governador do 

Estado e o movimento grevista de professores.  

ALIEL MACHADO (PCdoB, PR - Pela ordem) - Agradecimento à Presidência 

pela liberação do Presidente Comissão de Direitos Humanos e Minorias para viagem 

ao Estado do Paraná.  

ASSIS CARVALHO (PT, PI - Pela ordem) - Transcurso do 23º aniversário de 

emancipação político-administrativa dos Municípios de Marcolândia, Canavieira, 

Bom Princípio do Piauí e Santa Rosa do Piauí, Estado do Piauí. Congratulações aos 

trabalhadores brasileiros ao ensejo do transcurso do Dia do Trabalho. Mobilização 

de centrais sindicais e movimentos sociais contra a aprovação do Projeto de Lei nº 

4.330, de 2004, que dispõe sobre o contrato de prestação de serviço a terceiros e as 

relações de trabalho dele decorrentes. Indignação com repressão policial a 

trabalhadores determinada pelo Governador do Estado do Paraná.  
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 MOEMA GRAMACHO (PT, BA - Pela ordem) - Convite aos Parlamentares de 

participação em audiência pública sobre a participação da mulher na política e a 

reforma política, na Comissão Especial destinada ao oferecimento de parecer a 

proposições relativas à reforma política. Solidariedade a professores grevistas do 

Estado do Paraná e a vítimas de chuvas torrenciais em Salvador, Estado da Bahia.  

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) - Transcurso do Dia do Trabalho. 

Necessidade de regulamentação de direitos dos trabalhadores domésticos. Ameaça 

a garantias trabalhistas pelo Projeto de Lei nº 4.330, de 2004, que dispõe sobre o 

contrato de prestação de serviço a terceiros e as relações de trabalho dele 

decorrentes. 

FÁBIO RAMALHO (PV, MG - Pela ordem) - Defesa da aprovação pela Casa 

da Proposta de Emenda à Constituição nº 504, de 2010, que altera o § 4º do art. 225 

da Constituição Federal, para incluir o Cerrado e a Caatinga entre os biomas 

considerados patrimônio nacional. 

VINICIUS CARVALHO (Bloco/PRB, SP - Pela ordem) - Distanciamento entre 

o interesse público e propostas relativas à reforma política em discussão na Casa. 

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Sugestão de criação de Comissão 

Externa da Casa destinada ao acompanhamento das negociações do Governo do 

Estado do Paraná com professores grevistas. Solidariedade aos trabalhadores 

paranaenses da educação diante de repressão policial sofrida por manifestação da 

categoria. 

MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Participação do Ministro 

da Fazenda, Joaquim Levy, em audiência pública realizada pela Comissão de 

Finanças e Tributação.  

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Repúdio ao Governador do 

Estado do Paraná, Beto Richa, pela repressão policial a movimento grevista de 

professores. Cobrança a Líderes do PSDB de manifestação de solidariedade aos 

manifestantes feridos pela Polícia Militar paranaense. 
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CARMEN ZANOTTO (PPS, SC - Pela ordem) - Participação do Ministro da 

Saúde, Arthur Chioro, em audiência pública conjunta destinada ao debate sobre 

assuntos pertinentes à Pasta, realizada pelas Comissões de Seguridade Social e 

Família; de Fiscalização, Financeira e Controle; e de Relações Exteriores e de 

Defesa Nacional. 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA - Pela ordem) - Repúdio ao Governo do 

Paraná pela repressão policial a trabalhadores da educação em greve. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

SANDES JÚNIOR (Bloco/PP, GO) - Indícios de recuperação econômica do 

País, de acordo com o Ministro do Trabalho e Emprego, Manoel Dias. 

JORGE TADEU MUDALEN (DEM-SP) - Relevância da duplicação da Rodovia 

Francisco Alves Negrão para o desenvolvimento dos Estados de São Paulo e 

Paraná. Cumprimentos ao Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, 

pelo empenho na realização da obra. 

ROBERTO BALESTRA (Bloco/PP, GO) - Dificuldades dos produtores rurais 

no preenchimento do Cadastro Ambiental Rural — CAR, exigência do novo Código 

Florestal, conforme publicação do jornal O Popular, do Estado de Goiás. 

BACELAR (Bloco/PTN, BA) - Anúncio de greve pelos trabalhadores da 

educação básica pública com vistas ao cumprimento do Piso Nacional de Educação 

— PNE. Criação de Comissão Temporária, pelo Senado Federal, para exame e 

negociação dos impasses com os professores. Visita do Ministro-Chefe da 

Secretaria de Assuntos Estratégicos da Presidência da República, Roberto 

Mangabeira Unger, à Comissão de Educação da Casa para debate sobre a melhoria 

da educação brasileira. 

JEFFERSON CAMPOS (PSD, SP) - Convite aos Parlamentares para ato de 

solidariedade às vítimas do terremoto no Nepal. 
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CESAR SOUZA (PSD, SC) - Agradecimento ao Governo Federal pela 

celeridade no atendimento às vítimas da tragédia no Município de Xanxerê, Estado 

de Estado de Santa Catarina. Compromisso do orador de auxílio no reerguimento da 

municipalidade. 

MARCELO SQUASSONI (Bloco/PRB, SP) - Alerta sobre a necessidade de 

revisão da legislação na área de segurança pública no âmbito do regional, estadual 

e federal com vistas à manutenção da ordem social do País. 

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM) - Risco de indiciamento por crime de 

responsabilidade fiscal a alguns dos ex-integrantes da equipe econômica da 

Presidenta Dilma Rousseff por maquiagem das contas públicas entre os exercícios 

de 2012 e 2014, de acordo com Tribunal de Contas da União — TCU. 

IRACEMA PORTELLA (Bloco/PP, PI) - Análise sobre as condições de 

trabalho e emprego no País quando do transcurso do Dia do Trabalho. 

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS) - Protesto contra concessão pelo 

Supremo Tribunal Federal — STF de habeas corpus e autorização de prisão em 

regime domiciliar a executivos de empreiteiras acusados de participação em 

esquema de corrupção na PETROBRAS. Elogio ao trabalho do Juiz Federal Sérgio 

Moro na condução da Operação Lava-Jato.  

ALTINEU CÔRTES (PR, RJ) - Apelo à Presidenta Dilma Rousseff e ao 

Ministro da Educação, Renato Janine Ribeiro, de prorrogação do prazo de inscrição 

no Fundo de Financiamento Estudantil — FIES. 

RÔMULO GOUVEIA (PSD, PB) - Transcurso do 35º aniversário de fundação 

da Associação Campinense de Imprensa — ACI, no Município de Campina Grande, 

Estado da Paraíba. 

MARCELO BELINATI (Bloco/PP, PR) - Transcurso do Dia do Trabalho. 

Apresentação de proposta de emenda à Constituição relativa à vedação da edição 

de medida provisória com a finalidade de redução de direitos trabalhistas.  
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JOVAIR ARANTES (Bloco/PTB, GO) - Transcurso do 23º aniversário de 

emancipação político-administrativa do Município de Montividiu do Norte, Estado de 

Goiás. 

VINICIUS CARVALHO (Bloco/PRB, SP) - Esclarecimentos acerca do Projeto 

de Lei nº 4.330, de 2004, que dispõe sobre o contrato de prestação de serviço a 

terceiros e as relações de trabalho dele decorrentes. Benefícios para o trabalhador 

decorrentes da aprovação do projeto. 

 

VI - ENCERRAMENTO 


